

情浓

甜蜜牵手 王全安张雨绮“婚”了

星闻快报

陈坤

18日晚,第66届戛纳电影节公布各单元竞赛片的名单,贾樟柯导演的《天注定》出现在主竞赛单元名单中。另外,在一种关注单元中,由刘韵文导演,施南生监制,陈坤、刘嘉玲、田原主演的《过界》也入围了,杜琪峰导演的《盲探》则进入午夜展映单元。(新快)

聂鑫

今年1月6日,女演员聂鑫在福建拍摄《永不褪色的家园》时出车祸,虽然经治疗保住性命,但最终高位截瘫了。目前,聂鑫仍无法自主呼吸,她家已经花费医疗费用40余万元。18日,涉事剧组表示正在积极处理此事,并已经答应支付45万元医疗费。聂鑫的律师称是舆论的力量让问题得到了解决。(法晚)

□据 新浪网

18日,王全安和张雨绮在马尔代夫低调举办婚礼,选择在领证两周年纪念日举办婚礼,对新人来说意义非凡。据了解,双方仅邀请40余名亲朋好友见证这一幸福时刻。

这场婚礼仪式分为中式和西式两部分,中式婚礼古朴隆重,西式婚礼温馨浪漫。

从曝光的照片来看,无论是在中式婚礼上拜天地时的拍手,还是在西式婚礼上抛花球,张雨绮都难掩兴奋和喜悦。而两人通过官方公布的照片则摒弃了绚烂的色彩,以怀旧为主题,似乎在暗喻两人的感情历久弥新。(www.sina.com.cn)



古朴的中式婚礼



浪漫的西式婚礼

缘灭

“攻城”梦断 郭富城熊黛林分了

□据《羊城晚报》4月19日B01版

47岁的天王郭富城与名模熊黛林交往7年,恋情看似要开花结果,岂料近日传出两人已分手。18日下午,熊黛林在香港为某品牌新店站台。在现场,熊黛林默认分手,称与郭富城仍是朋友。被传是“小三”的苟芸慧17日接受采访时,眼含泪水,否认插足“富黛恋”。而前一天,郭富城在宣传电影时因为记者追问与熊黛林分手一事,忍不住发了脾气。

● 熊黛林:该放下的终将放下

据港媒报道,郭富城跟熊黛林近两个月来陷入冷战。由于郭富城始终不肯给熊黛林名分,结婚遥遥无期,再加上他和苟芸慧传出绯闻,熊黛林最终决定斩断情丝。

18日下午,熊黛林现身某品牌新店开张活动,在现场,她难掩憔悴并默认分手。对于苟芸慧否认是“小三”,熊黛林回说认识对方,还暗讽道:“真不知道该哭的是谁。”她表示与郭富城仍然是朋友,而当被问到是否放得下这段7年情时,她双眼通红地表示:“要向前走,该放下的始终要放下。”记者问她可有复合机会,她坦言不知道,并否认曾向郭富城逼婚。

至于是否有第三者介入,熊黛林表示不想伤害任何人,“总之过去了就是过去了”,不想再计较原因。

● 苟芸慧:从没跟他有联络

17日,苟芸慧出席新剧《金枝欲孽2》的宣传活动,见到记者,她

一副愁眉深锁的样子,一开口就哽咽着表示,因被指是“小三”而不开心,因为这不是事实。她说:“我每天忙工作,私下里从没跟他(郭富城)有联络。”

当记者追问如果郭富城现在单身,两人是否有机会发展时,苟芸慧含着泪说:“我想暂时没有机会,现在我以事业为重,希望观众留意我的进步。报道这样写我,我真的很难受。”许多网民骂她是“小三”,记者问她有没有为此而哭,苟芸慧说:“麻烦你们帮我写清楚……”随后,苟芸慧转身离开。

● 郭富城:清者自清不用哭

17日晚,郭富城出席电影《同谋》的庆功活动,他到场后,坚持拉着另一名男主角张家辉一起接受访问。郭富城表示拍《同谋》让他多了张家辉这个朋友,记者随即问他是否少了个女朋友,他说:“老实说,我不会回答。我也不会剖白,感情事随缘。”

记者追问他现在跟熊黛林的关系,郭富城忍不住发火道:“我命都不要地拍这部戏,你们却不问我的工作,可否尊重一下演员?”不过,当记者提起苟芸慧时,郭富城的脸色却完全不一样。知道苟芸慧接受采访时哭了后,他立即表示关心:“(她)很惨,不需要哭,清者自清;她的性格就是这样……不过我和她也不算太熟。”他表示要对苟芸慧说一句不好意思,因为最近的报道影响了她的声誉。

在熊黛林接受采访后,18日晚,郭富城转发一条微博:“苦非苦,乐非乐,只是一时的执念而已。执于一念,将受困于一念;一念放下,会自在于心间。物随心转,境由心造,烦恼皆由心生。有些人,有些事,是可遇不可求的,强求只有痛苦。既然如此,就放宽心态,顺其自然。”不知这是不是转发给熊黛林看的。



熊黛林

麻辣快评

青春是一个 初结痂的伤口

□柴婧

《致我们终将逝去的青春》是赵薇的导演处女作,也是她读北京电影学院导演系研究生的毕业作品。关于这部电影的宣传,早就如火如荼地展开了。日前,赵薇带着电影主创人员做客鲁豫的访谈节目,谈她对青春的感悟。

赵薇说,这部电影并不是她的自传,但里面的情感她很有共鸣,因为人在走过青春岁月以后,确实会失去很多最初的感觉和一些敏感细腻的情感,内心的柔软会变得坚强。

这部电影改编自网络同名小说,作者辛夷坞的文字虽然简洁,却句句揪心。

记得这篇小说在网上连载时,我读着读着总是不自觉地把自已代入文中,似乎又回到了曾经拥有的青春岁月。是谁家姑娘在偷偷捕捉那个身影,只因为他不经意回眸时的一次相望?是谁家小子在球场挥洒汗水,只为看到她羞涩回首时的那一抹红晕?岁月流逝,那一段段让人脸红心跳、彻夜不眠的温情终于成为我们遥不可及的回忆。

青春,我们都拥有过,却终将逝去。想不起来在哪里看到过一句话:青春是一个初结痂的伤口,不痛,但很痒。